YPOK MATEMATHKH B 4 KVIACCE:

«EAUHUIbI MACCHBI.
TOHHA. HEHTHEP.»







HAUIU «JIULWLHEE» B

KAXOOM CTOJIBUKE
HHI/IHa 1. Km

[Tnomann 3.Kr
Macca 4. /IMm



HEJIN YPOKA:

1lo3HAKOMUTHCS C HOBBIMHA
eIMHUIIAMU MACChI.

YCTAaHOBUTH B3aUMOCBSI3h
MEXKYy €IMHULIAMU MaCChl
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B3AMMOCBS3b EJIMHUII

MACCHBI
1000

Ir 1 Kr lua 1T

1009/ 100/ \10/

Cmoxkere i Bbl noauaTs 1 000 000 r?




IHPOBEPD CEbBS

1T2u40kr=1240«r 81200 kr=8 200 kr
413u5kr=4305«r 6 000kr=6T

O785r=9«kr/785r 1573u=1531u
1507=1500u 1kr52r=1052r

51=5000¢«r
64 =600 kr

417=40uU
2kr300r=2300r




CAMBDbIE KPYIIHBIE ’KUBOTHbDIE
IHHJTAHETDI

CuHuMHI KUT

Jlnuna — 0oJ1ee 30 m
Macca-or 150 T 10 200 T



CAMBDbIE KPYIIHBIE ’KUBOTHbDIE
IHHJTAHETDI

S Sl s S

A(PppUKAHCKHUH CJIOH
JlauHa — 6 M
Macca—7.5T



CAMBDbIE KPYIIHBIE ’KUBOTHbDIE
IHJTAHETDI

Bbicorta — 10 2,5 m
Macca - 6oJ1ee 130 kr



CAMBIE MEJIKHE ’KUBOTHDIE
IHJTAHETDI

3eMirieponka Komopu

Jlnuna — ot 4 10 5 cm JauHa — ot S 10 7 cMm
Macca—or3ma05r Macca—-or1,5102r



KTO I1PAB?

3 000 kr 30 11



CTAPOPYCCKUE MEPbI MACCbI

1 myn =40 ¢yHTOB = 16 KT
1 pyar=410T

] 3010THUK =4 T

1loci10BHIIBI, TIOTOBOPKHU, BHIPAKECHUSA

bone3Hb 8xodum nydamu, a yxodum 30/10MHUKaMU.
Man 3onomruk, da dopoe.
Yenoeeka y3Haelb, k020a ¢ HUM ny0 COJiU Cbelb.
Y3Haewb no4yém pyHm nuxa.




B 1960 r. Ha I'enepaabHON KOH(EPEHIIUH 110
MepaM M BecaM, HA KOTOPYIO NPUObLIA
npeacTaBuTe v 32 cTpaH, OblJIa NPUHATA
MekayHapoaHasi CHCTEMA eIMHHUIIL.

C1963 1. €10 MOJIB3YHOTCH BO BCeX 00J1aCTAX
HAYKH, TEXHUKH M HAPOJHOI'0 X035 CTBA.




UI'PA «<MOJIYAHKA)

11 xr

7 KT

2000 T

80 T
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Bbi cymnuene, 4yno ypok npolen Ana Bac
nnoAonmBopHo, € nonb3ou. Bei Hayuyunuce
U MoXene rMomoyb APYrum.

Bbl cuumuene, 4no Hay4YusUCb rNpUMeHs
CBOU 3HAHUA, HO BaAM elle HyxXHa
fomolLLpb.

Bbi cuunuene, yno 6bisio npyAHo Ha
ypoke.



ldoful od Y0k



